

В октябре 2019 г. в Перми состоялась VII Всероссийская Олимпиада по истории медицины, по итогам которой призеров пригласили посетить Москву во время зимних каникул.

В столице мы провели 4 незабываемых дня, каждый день был наполнен новыми впечатлениями, знаниями, встречами с интересными людьми.

По приезду в Москву нас встретил Константин Анатольевич Пашков и провёл по кафедре Истории медицины МГМСУ, рассказав об истории ее создания, о редких экспонатах, поделился опытом создания музея. За чашкой чая призёры Олимпиады обсудили с Константином Анатольевичем развитие в будущем таких направлений истории, как история медицины и история фармации.



На протяжении всех дней нас сопровождал студент кафедры истории медицины Артем, благодаря его гостеприимству мы чувствовали себя желанными гостями столицы. Артем нас познакомил с доктором медицинских наук, профессором «Национального научно-практического центра сердечно-сосудистой хирургии им. А.Н. Бакулева» Сергеем Павловичем Глянцевым. Сергей Павлович наглядно представил развитие НМИЦ ССХ им. Бакулева, мы увидели много интересных экспонатов, «заглянули» в глубину человеческого сердца.



Артем показал красоту вечерней Москвы, мы прошлись по Александровскому саду, Красной Площади и покатались на ГУМ-катке. Москва великолепна в свечении праздничных огней.

Нина Васильевна Чиж встретила нас в Российском музее медицины Национального НИИ общественного здоровья имени Н.А. Семашко, где мы ознакомились с выставкой «100 лет народному комиссариату здравоохранения». Экспозиции музея приоткрыли нам некоторые тайны, которые каждому из нас указали путь дальнейшей исследовательской работы.



Благодарю Константина Анатольевича, Нину Васильевну, Российское общество историков медицины, Артема и Егора за столь познавательные и увлекательные московские каникулы.

Светлана Воробьева,
студентка 2 курса
фармацевтического факультета,
УГМУ, февраль 2020 г.